
 
 

 Obec Pustějov 

_________________________________________ 
                    

Zastupitelstvo obce 

Dne 3. září 2015 se konalo 5. zasedání Zastupitelstva obce Pustějov, na kterém bylo 

mimo jiné projednáno a schváleno.  

 Rozpočtové opatření č. 3/2015 

 Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo mezi obcí Pustějov a Sdružením realizace ČOV 

Pustějov a dodatek č. 1 k mandátní smlouvě mezi obcí Pustějov a Allowance s.r.o. 

 Nákup bagru pro budování domovních přípojek. 

 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy darovací v K./.Pustějov mezi 

Moravskoslezským krajem a Obcí Pustějov. 

 Zápis do kroniky za rok 2014 zpracovaný Mgr. Vilmou Klevarovou. 

 Finanční příspěvek Českému rybářskému svazu MO Pustějov na zabezpečení 

rybářských závodů a údržbu nádrží. 

Bere na vědomí: 

 Informaci o postupu prací na akci "Kanalizace a ČOV v obci Pustějov. 

 Informaci o postupu při budování domovních přípojek splaškové kanalizace a 

vydávání trubního vedení na přípojky. 

 Informaci o postupu prací při rekonstrukci ZŠ a MŠ V Pustějově. 

 Informaci o postupu prací na realizaci cyklostezky "Odra-Morava-Dunaj. 

 

Realizace domovních přípojek splaškové kanalizace 

0bec Pustějov byla nápomocná svým obyvatelům při zpracování projektové dokumentace, 

vyřízení územního souhlasu a pořízením trubního vedení pro přípojky splaškové kanalizace. 

Veškeré další povinnosti související s provedením domovní přípojky k rodinným domům  

po  vydání územního souhlasu si na svou zodpovědnost a náklady zajišťují  jednotliví 

vlastníci pozemků a nemovitostí. S tím, že obec do určitého období bude nápomocna 

s dodáním potrubí pro splaškovou kanalizaci. Neposkytuje však žádný materiál na 

dešťovou kanalizaci. Materiál na splaškovou kanalizaci je možno si vyzvednout v průběhu 

pracovního týdne v pracovních hodinách a v sobotu od 8.00 – do 10.00 hod v obecním 

domě po domluvě s p. Fabiánem (tel.č. 774 912 210). Poslední termín na vyřízení 

projektové dokumentace a vyřízení územního souhlasu je do 31.10.2015. 

Vlastník pozemku zajistí zrušení stávajících bezodtokových jímek a septiků. 

Obecní úřad v  Pustějově  Vám sděluje, že v předmětném území se nachází ve správě obce 

stávající jednotná kanalizace, která zůstane nadále sloužit jako dešťová kanalizace a veřejné 



osvětlení, které je zavěšeno na elektrických sloupech NN. Vedení je vedeno vzduchem a 

nehrozí jeho poškození.  

V současné době je dokončena nová splašková kanalizace, součástí hlavního řádu jsou 

přípojné šachtice umístěné na hranici pozemku jednotlivých rodinných domů do kterých se 

napojí splašková kanalizace z rodinných domů.  

V obci je také proveden vodovodní řád, majitelem je obec,  provozovatelem firma LXM 

group a.s. Projekty domovních splaškových přípojek k jednotlivým rodinným domům, při 

kterých dojde ke křížení s vodovodním řádem je nutno projednat s provozovatelem 

vodovodu. Při křížení a souběhu s jinými inženýrskými sítěmi musí být projednané 

s jednotlivými správci dále musí být dodrženy minimální vzdálenosti podle ČSN 73 6005- 

Prostorové uspořádaní sítí technického vybavení. 

Silové a sdělovací kabely, stávající vodovod a přípojky, stávající STL plynovod a přípojky a 

kabely NN křižující trasu domovní splaškové kanalizace musí být před započetím výkopů 

vytyčené, při realizaci podepřené a zajištěné proti porušení. Před zásypem musí být 

protokolárně předány příslušnému správci a nafoceny pracovníkem OÚ Pustějov pro 

kontrolu vydaného materiálu a archivaci. Je-li příslušný majitel odborně zdatný může si po 

zajištění všech podmínek správců zajistit práce sám. Nová ČOV  je v současné době ve 

zkušebním provozu. Pro správnou funkci je potřeba co největší množství odpadních vod (tj. 

realizaci domovních přípojek) prostřednictvím nově vybudované kanalizace napojit do 

konce roku 2015 nejpozději však na jaře roku 2016. Po uvedení do ČOV do trvalého 

provozu (léto 2016) již nebude možné splašky z rodinných domů vypouštět do stávající 

jednotné kanalizace!!! Stávající jednotná kanalizace bude nadále sloužit jen pro odvádění 

dešťových vod! 

 Kontakty na správce sítí:  vytyčení plynu, p. Soukupová, tel. 595 142 017 

                                     vytyčení   vodovodu, p. Juřica, tel. 734 314 946  

                                      vytyčení   telefonu, p. Jurošek, tel. 558 340 911, 606 776 048  

Při realizaci je třeba držet se vyjádření správce sítí, které jsou součástí projektových 

dokumentací, zejména křížení nebo souběh s plynovým potrubím! 

Seznam firem nabízející realizaci domovních přípojek: 

1. Dalibor Hakel   739 982 839 

2. P. Holášek     732 930 021 

3. Petr Binar    602 502 529 

4. Obec Pustějov – Jaroslav Fabián  774 912 210 

 

Zastupitelstvo obce  Pustějov na svém 5. zasedání konaném dne 3. září 2015 odsouhlasilo 

nákup malého bagru pro pomoc při realizaci domovních přípojek občanům. Po jeho dodání 

(cca konec září) bude možno tuto službu objednat za úplatu i přímo na OÚ v Pustějově. 

 

Uznání  
 

Český červený kříž uděluje nejvyšší zlatou medaili prof. J. Jánského panu Miroslavu 

Čípovi za 40 bezpřízpěvkových odběrů. Ochota darovat krev pro zdraví a často i záchranu 

života je projevem jeho humánního vztahu ke spoluobčanům. Patří mu dík nejen těch, 

kterým pomohl navrátit zdraví, ale celé naší společnosti. DĚKUJEME! 

 



Komunální odpad 

Vážení občané, 

dovolujeme si Vás informovat o množství odpadu, který naše obec vytřídila a předala k 

využití za rok 2014.Celkem jsme vytřídili 53,105 tun odpadu, za který obec vyfakturovala 

částku 177 903,50 Kč. Tato částka velmi pozitivně ovlivnila cenu, kterou Vy občané, platíte 

každoročně za komunální odpad (400,-/ os/rok ). Jak jistě víte, v okolních obcích se ceny za 

svoz komunálního odpadu zvyšují. Díky Vaší práci, kterou si s tříděním odpadu dáváte, se 

nám v naší obci daří cenu za svoz komunálního odpadu stabilizovat a nezdražovat. 

Děkujeme Vám, že třídíte odpad. Uvedená částka je důkazem, že má smysl v této činnosti 

pokračovat! Ušetříte tím peníze sami sobě. 

 Upozorňujeme, že 23.10. - 26.10. budou přistaveny kontejnery na velkoobjemový 

odpad na obvyklých místech. 

           Sběr nebezpečného odpadu proběhne 22.10. od 12.00 - 17.00 hodin na křižovatce. 

 

Poděkování 

Děkujeme zaměstnancům Obecního úřadu a děvčatům z Kulturního výboru za krásný obřad 

k výročí  naší zlaté svatby. Mile nás překvapili a přichystali nám tím nezapomenutelný 

zážitek. 

manželé Němcovi 

Knihovna 

V týdnu od 7. - 12. září proběhla v sále obecního úřadu výstava s názvem "Nadání v 

Pustějově." Zhlédlo ji cca 350 spokojených návštěvníků, z nichž byla většina překvapena 

tím, jak šikovné a talentované máme spoluobčany. Mám velkou radost z hojné návštěvnosti 

a to i s okolních obcí. Ráda bych touto cestou poděkovala chlapcům z "Rychlé roty" za 

dovoz a sestavení výstavních panelů a v neposlední řadě všem vystavujícím, za zapůjčení 

svých výtvorů. Byly všechny opravdu krásné. 

Magdalena Zindlerová, knihovnice   

Kulturní výbor 

Kulturní výbor při OÚ v Pustějově Vás srdečně zve na 

PODZIMNÍ HUDEBNÍ NEDĚLI s MARTINEM CHODÚREM, který 

vystoupí v neděli 4.října v 10.30 hodin v kostele, 

vstup do kostela bude umožněn ihned po mši v 10.15 hod. 
a koncertem  FLERETU v neděli 4. října v 16.00 hodin v sokolovně.  

Vstup do sokolovny bude umožněn 30 min. před začátkem koncertu. 

Vstupné na jednotlivý koncert je 150,- Kč, 

 Zvýhodněné sdružené vstupné na oba koncerty je 200,- Kč. 

Předprodej  vstupenek : do čtvrtku 1. října 

v knihovně - pondělí, čtvrtek, pátek - ve výpůjční době 

v Hospůdce na křižovatce- úterý, středa, víkend od 15 - 22 hodin. 

Těšíme se na vás! 

Žádost – pokud máte doma na půdě zapomenuté leskymo, rukávníky. beranice, staré 

kožíšky a nevíte co s nimi! Doneste je do knihovny. Potřebujeme obléci naše děti z MŠ  

a ZŠ na živý betlém. Předem děkujeme! 

Kulturní výbor 



Poděkování 

Letošní školní rok byl pro žáky i zaměstnance školy výjimečný. Nejen budova získala nový 

kabát, ale změnil se areál za školou a také interiér celého zařízení. 

Velkou zásluhu na tom mají zastupitelé obce v čele se starostou Ing. T. Maiwaelderem a 

místostarostou Ing. V. Malkem, kteří podali projekt, aby ZŠ Pustějov získala evropské 

dotace a  budovu mohla firma Ekobau  v řádném termínu revitalizovat. Nemalou částku 

finančních prostředků také uvolnila obec ze svého rozpočtu.  

Na zvelebení školy má velký podíl pracovní četa při OÚ Pustějov, která pod vedením 

p.Fabiána odvedla kus záslužné práce. 

Chtěli bychom hlavně poděkovat našemu panu řediteli RNDr. Zdeňku Bartoškovi, který 

obětavě den, co den, po dobu letních prázdnin trávil svůj čas mezi řemeslníky ve škole a 

snažil se jim být nápomocen.  

     Zaměstnanci ZŠ Pustějov 

  

Prázdniny utekly jako voda a máme 

tady nový školní rok 2015/2016. Ten 

letošní byl slavnostní nejen pro nových 13 prvňáčků a jejich rodiče, ale pro všechny děti a 

zaměstnance školy. Sešli jsme se v nově opravené a krásné škole. Slavnostního zahájení se 

letos zúčastnili také pozvaní hosté. Starosta obce Ing. Tomáš Maiwaelder, místostarosta 

obce Ing. Viliam Malek, zastupitel obce pan Pavel Pisch, pan Stanislav Blaheta, vedoucí 

pracovní čety pan Jaroslav Fabian, majitel stavební firmy pan Vilém Lasák a paní Magda 

Zindlerová. Po zvucích české národní hymny všechny přivítal ředitel školy RNDr. Zdeněk 

Bartošek. Popřál všem úspěšný školní rok a poděkoval Zastupitelstvu obce Pustějov za 

finanční prostředky na revitalizaci školy a zaměstnancům obce a školy za pomoc při úklidu. 

Mnoho úspěchů popřál dětem také starosta obce. Pak si vzal slovo opět pan ředitel a 

jmenovitě přivítal všechny prvňáčky a představil je novým spolužákům. Pan ředitel a pan 

starosta jim předali dárky na památku a pak odešli do třídy, kde byli svou paní učitelkou 

Ladislavou Kremzerovou pasováni na prvňáčky. Dostali knížky, sešity a pomůcky a odešli 

se svými rodiči domů, aby si ten velký první školní den užili. Ostatní děti ještě zůstaly ve 

škole, popovídaly si o zážitcích z prázdnin. Většina dětí odešla po obědě domů, ale některé 

si šly hrát do školní družinky. Přejeme všem dětem mnoho úspěchů v novém školním roce. 

Mgr. Miluše Klementová 

Smutná zpráva 

Dne 1.září odešla paní Karla Dreslerová, dlouholetá členka TJ Sokol Pustějov.  

Tělovýchova a sport v životě paní Karly měla výjimečný význam i své místo. Již v roce 1959 

byla zvolena do výboru TJ a s výjimkou mateřské dovolené, v něm setrvala do posledních 

dnů.  Ve výboru TJ vykonávala funkci hospodářky a posledních dvacet let měla na starost 

péči o členskou základnu. Byla taktéž cvičitelkou žákyň a žen v odboru SPV, cvičitelkou a 

účastníci spartakiád. Akce pořádané TJ i odborem SPV  by se neobešly bez jejího přičinění 

a aktivit. 

Stejně tak nezapomenutelnou roli měla v oddíle národní házené, kde jsme se s ní mohli po 

mnoho let setkávat při prodeji občerstvení během sportovních utkání.  

Za svou celoživotní práci v TJ získala paní Karla řadu ocenění, včetně nejvyššího 

vyznamenání Českého svazu tělesné výchovy v podobě medaile Miroslava Tyrše.  

                                                                                                                        Čest její památce 

 



Pozvání Odboru SPV 

 

Cvičení ozdravující páteř a klouby (podle Mistra Borise Tichanovského) s cvičitelkou 

Jarkou Böhmovou zahajujeme 22. září 2015 v 17:00 hod v sále Obecního úřadu v Pustějově. 

Účastnický poplatek činí 200,-kč/10lekcí. Pokud ještě váháte, zda přijít, vězte, že je již 

přihlášeno 40 žen a místa je stále dost. Vezměte si sebou přezůvky, sportovní úbor a peníze 

na zaplacení poplatku. Přihlásit se můžete u  Ludmily Tisovské na tel. čísle 774 774 691. 

 

Turistický zájezd do Jeseníků  

se uskuteční v sobotu 10.října 2015. Trasy jsou určeny jak pro zdatnější, tak i pro méně 

náročné turisty. Trasa A povede – Karlov, Mravencovka, Alfrédka, Jelení Studánka, 

Petrovy kameny,  Ovčárna - kde lze pokračovat na Praděd nebo kolem Bílé Opavy do 

Karlovy Studánky. Trasa B vede kolem Bílé Opavy na Barborku a zpět. Pro ostatní se 

nabízí procházka v Karlové Studánce nebo z Ovčárny na Praděd a zpět. Variant je mnoho, 

záleží jen na vás, kterou si vyberete.  Nezapomeňte se přihlásit u Ludmily Tisovské nebo 

Lubomíra Dreslera osobně, MT: 774 774 691, email: lidatisovska@centrum.cz  do 7.října. 

Účastnický poplatek činí 200kč,- na osobu. Děti, které nebudou sedět na sedadle, poplatek 

zdarma, ostatní plná cena, 3 děti na 2 sedadlech 400,-Kč/2sedadla. 

 

Beseda  

se uskuteční v neděli 25.října v sále obecního úřadu v 17:00hod na téma: 

Patagonie a Ohňová země 

Společně užasneme při spatření osmého divu světa – ledovce Perito Moreno, podnikneme 

treky k horám Cerro Torre a Fitz Roy v národním parku los Glaciares, v oblasti masivu 

Torres del Paine a v okolí města Ushuaia na Ohňové zemi. 

 

   

 

„Požární útok“ 

III. soutěž - Sportovní pár roku 2015 (22.8.2015) 
Krásná akce plná zábavy jak pro soutěžící, tak i pro diváky a hlavně děti. Tak by se dala 

hodnotit třetí soutěž pro smíšené páry. Výkony startujících 13 párů byly skvělé, mnohdy 

velmi riskantní a odvážné. 

V celkovém hodnocení se umístili 1. Pavel a Alena Zuzaníkovi, 2. Lukáš a Gábina Silbrovi, 

3. Pavel a Katka Horákovi.  Všichni účastníci se moc bavili, závod si užili a jen slova 

chvály směřovaly k organizátorům. Pro děti byly zajištěny atrakce Aquazorbingu Příbor a 

trampolína, k tanci, poslechu a dobré náladě přispěla i hudba pana Josefa  Mičulky. Výbor 

sportu a spolkového života v Pustějově velmi děkuje SDH v Pustějově za přípravu a pomoc 

při organizaci „Požárního útoku“ pro smíšené páry, jmenovitě velké poděkování patří   panu 

Miroslavu  Šabackému, který se nejvíce na celé akci podílel. Závěrem nutno dodat, že akce 

se velmi vydařila a my se těšíme na další ročník. 

 

mailto:lidatisovska@centrum.cz


 

 

Tenis 

IV. soutěž - Sportovní pár roku 2015 (12.9.2015) 
Tenis  byl pro  sportovní komisi  prozatím  nejnáročnější soutěží na organizaci v tomto roce.  

Soutěž probíhala od 2.srpna do 12.září 2015 a  zapojilo se do ní  celkem 20 smíšených 

párů.Výsledky jednotlivých zápasů byly průběžně zveřejňovány na internetových stránkách 

obce o což se příkladně staral Jiří Pisch. Potěšující je, že školní hřiště bylo časově  využito 

nejvíce ve své historii, ale mělo to i negativní dopad . Pro zdárný průběh a ukončení  

soutěže, musely být zrušeny i některé rezervace, za což se dodatečně ještě jednou všem 

omlouváme. Nebylo vůbec jednoduché, hlavně pro některé ženy, zapojit se aktivně do hry, 

trefit míček nebo hřiště. Ale v zájmu partnerských vztahů  se všichni usilovně  snažili , 

trénovali a zápas od zápasu  bylo vidět zlepšení. Play-off a závěrečné  finále již měly 

vyrovnanou úroveň , zápasy byly pohledné  a napínavé. Umístění  nejlepších 1.Tomáš a 

Hana Maiwaelderovi, 2. Jaroslav a Eva Beleščakovi, 3. Milan a Katka Brňákovi, 4.  Jan 

Rodek a Hana Maiwaelderová ml. Výsledky celé soutěže jsou opět k nalezení na 

www.Pustejov.cz (aktuality), fotodokumentace je nejmenší ze všech soutěží, proto se 

obracím na všechny „fotografy“, aby mi dodali zajímavé momentky  k uveřejnění.  

Závěrečné finále v Tenise uspořádal Výbor sportu a spolkového života s Českým rybářským 

svazem v Pustějově. Pan Petr Simkanič vede v Pustějově rybářský kroužek pro děti. Již 

v loňském roce připravil pro svůj kroužek a širokou veřejnost  rybářské soutěže s bohatým 

občerstvením. Akce byla velice kladně hodnocena, slova uznání a pochvaly padala na jeho 

bedra. Proto jsme se rozhodli spojit tyto dvě velké akce v jeden den a společně se podílet na 

financování a organizaci. Areál školního hřiště prošel řadou stavebních  úprav a na konci 

prázdnin byl předán k užívání nejen dětem, ale všem občanům. Po prvních zkušenostech 

můžeme říct, že obec má další krásný sportovní areál, kde je i skvělé sociální zázemí. 

            

http://www.pustejov.cz/


Rybářské soutěže probíhaly od časného 

rána až do 17 hod, kdy byly předány 

poháry, medaile a diplomy pro nejlepší 

rybáře. Okolí nádrže bylo po celý den plně 

obsazeno soutěžícími rybáři. Současně byla  

vyhlášená soutěž v malování o nejkrásnější 

obrázek s rybářskou tématikou, která 

rovněž  byla na závěr oceněná drobnými 

cenami. A jaké by to byly oslavy bez 

dobrého jídla a pití? O to se velice bravurně 

postaral opět pan Simkanič, který připravil 

guláš, hamburgry, grilované pstruhy a 

živáňskou pečeni. Jako kuchař může být 

pyšný a velice spokojený, protože nezůstala 

ani jedna porce jídla. Letní večer vyplnila 

hudba a zpěv pana Josefa Mičulky. Závěrem bych chtěla poděkovat za skvělou akci ČRS, 

jmenovitě Petru Simkaničovi a  nezbývá, než se těšit na další spolupráci v příštím ročníku. 

 

Cyklovýlet 

se uskutečnil 29.srpna tentokrát na 

Rozhlednu Olšová v Pohoří. I když účast 

letošního ročníku byla nejnižší ze všech, 

přesto bych vám všem tuto trasu chtěla 

doporučit. Kromě samotné rozhledny se 

můžete projít  naučnou stezkou „Stříbrný 

chodník“, která začíná a končí v Odrách, 

je dlouhá 9 km a má 16 zastavení. Zavede 

vás  do období těžby stříbra z dob Jiřího 

z Poděbrad.  

 

  

Za Výbor sportu a spolkového života v Pustějově Ludmila Tisovská 

 

NH Pustějov 

Oddíl NH Pustějov vstoupil do nové sezóny 2015/2016 se třemi týmy. V soutěžích 

momentálně máme přihlášeny týmy přípravky, dorostenek a žen.  

V kategorii přípravek máme momentálně 10 dívek ve věku 6 – 11 let a rádi mezi sebou 

přivítáme další zájemce. Kategorie přípravek hraje turnajovým způsobem cca 1x za měsíc. 

Náš tým přípravky má za sebou první letošní přípravný zápas, který se uskutečnil při 

příležitosti „Dne otevřených dveří sportovní haly Pustějov“. Další soutěžní utkání jsou 

naplánována na 28.9.2015, kdy se koná turnaj v Chropyni. 

Tým dorostenek skládající se rovněž z 10 hráček má za sebou v probíhající sezóně dvě 

utkání, kdy v úvody sezóny holky utrpěly dvě porážky ve Studénce a doma se Svinovem. 

Avšak můžeme říci, že výkonnost holek má stoupající tendenci a proto doufáme 

v nadcházejících zápasech v zlepšené výkony. 

Ženy pod vedením Rostislava Bajtka mají za sebou rovněž dvě utkání. Holky se utkaly 

rovněž se Studénkou, kde po vyrovnaném průběhu utkání zvítězily 14:12 a následně 

odehrály utkání doma se Svinovem, se kterým rovněž zvítězily v poměru 16:9.  

 



Rozpis tréninků: 

Přípravka:  St, Pá  16:00 – 17:00 

Dorostenky: St, Pá 16:00 – 17:30 

Ženy:   St, Pá 17:30 – 19:00 

Datum Čas Domácí   Hosté Kategorie Výsledek 

5.9.2015 13:00 Studénka -  Pustějov 
dorostenky 

29:16 

(15:6) 

5.9.2015 14:30 Studénka -  Pustějov ženy 12:14 (7:9) 

              

13.9.2015 15:00 Pustějov -  Svinov dorostenky 10:21 (4:8) 

13.9.2015 16:30 Pustějov -  Svinov ženy 16:9 (10:0) 

              

19.9.2015 12:45 Stará Ves -  Pustějov dorostenky   

              

27.9.2015 15:00 Pustějov -  Vítkovice dorostenky   

27.9.2015 16:30 Pustějov - Vítkovice ženy   

28.9.2015 9:00 
Turnaj přípravek - 

Chropyně     

              

4.10.2015 16:30 Pustějov -  Studénka ženy   

4.10.2015 15:00 Pustějov -  Studénka dorostenky   

              

10.10.2015 9:00 Svinov -  Pustějov ženy   

10.10.2015 14:00 Svinov -  Pustějov dorostenky   

11.10.2015 15:00 Pustějov -  Stará Ves dorostenky   

              

24.10.2015 10:15 Vítkovice -  Pustějov dorostenky   

24.10.2015 11:45 Vítkovice -  Pustějov ženy   

           NH Pustějov 

FOTBALOVÝ  KLUB  Pustějov Vás zve na tyto akce: 

 

24.10. Taneční zábava v sokolovně. Od 20.00 hod. vystoupí kapely Rebel a Bimetal. 

 

31.10. Vepřové hody v klubovně FK od 11.30 hod. 
 

Zájezd, který se povedl 

ZO KSČM připravila pro své členy a příznivce v sobotu 20. června tradiční poznávací 

zájezd, tentokrát do podhůří Jeseníků. Dvacet čtyři účastníků zájezdu navštívilo nejprve v 

Jiříkově u Rýmařova Pradědovu galerii u Halouzků. V několika objektech, ale i v exteriéru 

shlédli účastníci zájezdu stovky dřevěných soch (postavy zvířat, samorosty) a to od těch 

nejmenších až po obrovské. Mezi největší patřila socha "Pradědovy říše" o rozměrech 6 x 

2,3m a váze 15 tun a také "Vyznání rodné zemi" o velikosti 36 x 2m. 

Zájezd dále pokračoval návštěvou hradu Sovinec, který všechny upoutal svou velikostí a 

zachovalostí. Součástí prohlídky bylo vystoupení Družiny z Mohelnice, která předvedla 

šermířské souboje pod názvem "Zbojnické balady" z období husitských válek. 



Zájezd jsme zakončili návštěvou arboreta Makču Pikču v nedalekých Pasekách, kde ho jeho 

zřizovatel ing. Slabý (účinkoval v pořadu Toulavá kamera), během devíti let vybudoval na 

původní skládce. Arboretum je osázeno 3200 druhy květin, skalniček, keřů a stromků. Snad 

největší zajímavostí tohoto neuvěřitelného díla je jeho funkčnost, kde na poměrně prudkém 

jižním svahu, přerušovaném terasami, cestičkami a jezírky, se daří všemu, co tam bylo 

vysázeno. Rostoucí květeně prospívá skalnaté podloží s čedičovou násypkou, která drží 

vlhkost.  

Ke spokojenosti účastníků zájezdu přispělo i hezké počasí, které je provázelo během celého 

dne. 

Za výbor KSČM Lubomír  Dresler 

  

Na kolech za kulturou.  

Ve dnech 7.9.-12.9.2015 uspořádala Obecní knihovna v Pustějově pod vedením paní 

Magdaleny Zindlerové výstavu toho, co všechno dovedou jejich občané od těch nejmladších 

až po? v oblasti výtvarné práce jako je malování,  vyšívání, paličkování, pletení, práce s 

přírodními materiály jako např. se dřevem atd. Protože jsme seniorky z vedlejší vesnice a do 

Pustějova máme pár kilometrů, vydaly jsem se na výstavu na kolech. A dobře jsme se 

rozhodly, rozhodně bylo co obdivovat! Těžko říct, který výrobek byl nejhezčí, každá z nás 

obdivovala něco jiného, ale  nakonec jsme se shodly na tom, že vše bylo krásné, zhotovené 

s velikou pečlivostí a umem. Zkrátka celá výstava „ nemá chybu“!Víme dobře, co příprava 

takovéto akce a i každé jiné obnáší, potřebuje to vytrvalost, trpělivost, nápaditost a to vše 

Vám do další práce přejí za celý Senior klub Hladké Životice, seniorky S.Veselá, H. 

Ježíšková,  D. Onhaizerová, D.Čálová, M. Molková, K.Vavrečková, E.Kotrlová. 

                              

Tříkrálová sbírka pomáhá 

V lednu letošního roku proběhl již patnáctý ročník 

Tříkrálové sbírky, která je největší dobrovolnickou akcí 

v České republice. 

Výtěžek sbírky je určen na pomoc nemocným, 

handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným 

skupinám lidí a to zejména v regionech, kde sbírka probíhá. Nejméně desetina výnosu 

sbírky je každoročně určena také na humanitární pomoc do zahraničí.  

Pro Charitu Studénka v letošním roce vyšlo koledovat 100 skupinek dobrovolníků v 15 

obcích. Celkem koledníci vybrali 563 047 Kč. Výtěžek ve výši 65%  je určen na podporu 

provozu charitní pečovatelské služby, která je poskytována ve Studénce, Albrechtičkách, 

Pustějově a Bartošovicích. Dále na zakoupení a opravu zdravotnických a kompenzačních 

pomůcek. Maximálně 15% vybraných peněz v dané obci použijeme na finanční podporu 

volnočasových aktivit dětí ( školní výlet, kroužek, lyžařský kurz, tábor apod.). Příspěvek na 

jedno dítě činí maximálně 500 Kč.Do konce školního roku jsme již přispěli 41 dětem 

částkou 14 960 Kč. Žádost o příspěvek mohou rodiče podat do konce října 2015. Formulář 

si mohou vyzvednout přímo v Charitě Studénka  nebo na webových stránkách 

www.studenka.charita.cz. 

Více informací o činnosti Charity Studénka můžete získat na našich webových stránkách. 

        

       Jarmila Pomikálková, koordinátor sbírky 

 

http://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/
http://www.studenka.charita.cz/


Pozvánka 

 
MAS Regionu Poodří Vás srdečně zve na akci „Zemědělství v Poodří – regionální 

výrobky a regionální značka“,  která se uskuteční  v pondělí 28. září 2015 od 9.00 hodin, 

státní svátek, na zámku v Bartošovicích a v zámeckém parku. 

Prezentována bude zemědělská technika, hospodářské zvířectvo, regionální jídlo – 

bramboráky, vařená kukuřice, domácí trubičky, pečená žebra, steaky, dršťková polévka atd.  

Ing. Oldřich Usvald 

manažer MAS Regionu Poodří,z.s. 

Topení a komíny 

Léto skončilo, brzy již nastane topná sezóna a všichni vlastníci a provozovatelé spotřebičů 

paliv by se měli postarat o to, aby nerozšiřovali smutnou statistiku požárů způsobených 

komíny. 

Platným nařízením vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu 

komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv je stanoveno, že provoz spalinových cest a spotřebičů 

paliv se považuje za vyhovující z hlediska požární bezpečnosti, jestliže se kontrola, čištění a 

revize spalinových cest, čištění spotřebičů paliv a vypalování komínů provádí způsobem a 

ve lhůtách stanovených uvedeným nařízením vlády. 

 

Kdy a v jakých lhůtách se tedy revize, kontroly a čištění spalinových cest musí 

provádět a kdo je může provádět?  

 

Revize spalinové cesty se provádí: 

 před jejím uvedením do provozu, 

 při každé stavební úpravě komína, 

 při změně druhu paliva připojeného spotřebiče, 

 před výměnou nebo novou instalací spotřebiče, 

 po komínovém požáru, 

 při vzniku trhlin ve spalinové cestě, popř. při podezření na trhlinu ve spalinové cestě. 

Revizi spalinových cest může provádět držitel živnostenského oprávnění v oboru 

kominictví, který je zároveň: 

 revizním technikem komínů 

 specialistou bezpečnosti práce-revizním technikem komínových systémů, nebo 

 revizním technikem spalinových cest. 

 

Kontrola spalinových cest 

Kontrolou spalinové cesty se rozumí posouzení bezpečného umístění hořlavých stavebních 

konstrukcí, materiálů a předmětů, posouzení komína, zejména z hlediska jeho požární 

bezpečnosti a provozuschopnosti, posouzení, zda je zajištěn volný a bezpečný přístup ke 

komínu, k jeho vymetacím, čistícím a kontrolním místům a posouzení zajištění požární 

bezpečnosti stavby, zvláště při prostupu spalinové cesty vodorovnými a svislými stavebními 

konstrukcemi, půdním prostorem nebo střechou a vývodů spalin obvodovou stěnou. 

Kontrolu spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského 

oprávnění v oboru kominictví. Lhůty kontrol spalinových cest jsou uvedeny v tabulce viz 

níže. 

 

Čištění spalinových cest a spotřebičů paliv  

Čištěním spalinové cesty se rozumí čistící práce, zejména se zaměřením na odstraňování 

pevných usazenin ve spalinové cestě a na lapači jisker a na vybírání pevných znečisťujících 



částí nahromaděných v neúčinné výšce komínového průchodu nebo kondenzátů ze 

spalinové cesty. Čištění spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, kterou je držitel 

živnostenského oprávnění v oboru kominictví. Čištění spalinové cesty sloužící pro odtah 

spalin od spotřebiče na pevná paliva o jmenovitém výkonu do 50 kW včetně je možné 

provádět svépomocí. Lhůty čištění spalinových cest a spotřebičů jsou uvedeny v tabulce viz 

níže. 

 

 Lhůty kontrol a čištění spalinových cest: 

Výkon 
připojeného 
spotřebiče 

paliv 

Činnost 

Druh paliva připojeného spotřebiče 
paliv 

Pevné 

Kapalné Plynné Celoroční 
provoz 

Sezonní 
provoz 

do 50 kW 
včetně 

Čištění spalinové 
cesty 

3x 2x 3x 1x 

Kontrola spalinové 
cesty 

1x 1x 1x 

Výběr pevných 
(tuhých) 

znečisťujících částí 
a kondenzátu 

1x 1x 1x 

nad 50 kW 

Kontrola a čištění 
spalinové cesty 

2x 1x 1x 

Výběr pevných 
(tuhých) 

znečišťujících částí 
a kondenzátu 

2x 1x 1x 

Čištění spotřebiče 
paliv 

2x 
nejméně podle 
návodu výrobce 

Poznámka: Za sezónní provoz se považuje provoz spalinové cesty nepřesahující v součtu 6 

měsíců v kalendářním roce. 

 

V případě vzniku požáru sazí v komíně jednejte v klidu, s rozvahou a bez paniky. Ihned 

volejte hasiče na tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně nikdy nehaste vodou. 

Komín by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů je 

možné zkusit hasit plameny vhazováním suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy 

do komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj sněhový nebo práškový. Pokud je to 

možné, omezte přístup vzduchu do komína (např. uzavřením vzduchové klapky u kotle, 

odstraněním kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba i starými montérkami). Hasební práce 

však provádějte pouze v případě, že nemůže dojít k ohrožení zdraví nebo života 

zasahující osoby. 
Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání tepelných spotřebičů. 

Vždy je nutné dodržovat návod výrobce ke konkrétnímu spotřebiči. Spalovat lze pouze 

takové palivo, pro které je konkrétní spotřebič určen. Při užívání spotřebičů na tuhá paliva 

používejte suché palivo, zabrání se tím nedokonalému spalování a vzniku nadměrných 

usazenin ve spalinové cestě. 

Samozřejmostí by mělo být dodržování bezpečné vzdálenosti od tepelných spotřebičů. 

Bezpečnou vzdálenost je nutné rovněž dodržovat při ukládání hořlavých látek u 

komínového tělesa např. při ukládání hořlavých látek na půdách. V tomto případě se obecně 



považuje za bezpečné umístění hořlavých látek ve vzdálenosti nejméně 1 m od vnějšího 

povrchu komínového tělesa. 

nprap. Dagmar Benešová 

Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje 

územní odbor Nový Jičín, Zborovská 5, 741 11  Nový Jičín 

pracoviště prevence, ochrany obyvatelstva a krizového řízení 

 

Inzerce 
  

* Hledáme komunikativní lidi, kteří si chtějí řídit svůj čas a mít nadstandardní 
příjem. Využijte nabídky a zašlete svůj životopis na  
LUBOMIR.VERMIROVSKY@CESKAPOJISTOVNA.CZ , nebo volejte na 721992993 
Masarykovo nám. 40, Nový Jičín, III. poschodí, prostory České pojišťovny. 
Těší se na Vás tým profesionálních obchodníků. 

* Vývoz jímek, žump, septiků, domovních čističek. Čištění přípojek, vpustí, dešťové   
a splaškové kanalizace. Čištění kanalizací tlakosacím vozem, dn100-dn600mm. 
Vývoz tukových lapolů. Čištění studen a retenčních nádrží. Přeprava ADR 8. a 
9.třídy.                    pavel.ondrej@seznam.cz 

Ondřej Pavel, Ženklava 181, 74267   tel:608 211 122     www.tekuteodpady.cz 

 

Společenská rubrika 
Své významné životní jubileum letos již oslavili a oslaví: 

 

září Anna Černínová 70 let 

  Marta Maiwaelderová 70 let 

  Jaroslav Martínek 70 let  

  Vilemína Bajtková 85 let 

  

říjen Anna Rokytová 75 let 

  Stanislav Hamada 80 let 

  Oldřich Rokyta 80 let 

                   Jaromír Herman 85 let       

  

                                    Do dalších let Vám přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a pohody. 

   

          Rozloučili jsme se:   Jaromír Macháček 

     Karla Dreslerová 

    Helena Rapáková 

          Čest jejich  památce ! 

 

 V případě, že chcete dostávat Informátor, popř. další informace z OÚ v elektronické 
podobě,  pošlete svou e-mailovou  adresu na adresu knihovna@pustejov.cz. 

Pozn.: Jednotlivé příspěvky neprocházejí redakční úpravou, autoři článků jsou odpovědni za jejich 
obsah.  
Vydává Obecní úřad Pustějov dne 24. 9. 2015. N e p r o d e j n é. Náklad 400 výtisků. Evidenční č. přidělené 
Ministerstvem kultury ČR: MK E 1047. Své náměty a připomínky adresujte na knihovnu Pustějov, nebo pište 
e-mailem: knihovna@pustejov.cz 
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